Le chemin de la croix: 
Statie XI, Jésus est attaché sur la Croix 
‘Le chemin de la croix’, de kruisweg, van Marcel Dupré. Een bijzonder werk waarbij Dupré muziek componeerde bij veertien kruiswegmeditaties van Paul Claudel. De muziek is sterk illustratief en vertelt hetzelfde verhaal als de meditaties, maar op een eigen manier. Dezelfde emoties, maar in een andere taal, waardoor deze Kruisweg een geweldige dimensie krijgt. 

11e statie: Jezus wordt aan het kruis geslagen.

Het kruis, het bed van liefde tussen God en de mens is groot en hard. Zijn handen en voeten worden doorboord.

Op zeer indringende wijze laat Dupré de mokerslagen horen waarmee Jezus aan het kruis genageld wordt. De kreten van verscheurende pijn klinken door merg en been, terwijl de mokerslagen onverminderd doorgaan.


Marcel Dupré was een Franse organist en componist. In 1906 werd Dupré assistent van Widor in de kerk Saint-Sulpice in Parijs en volgde hem in 1934 als organist op. Hij was toen ook al orgelleraar aan het Parijse conservatorium, en van dit instituut werd hij in 1953 directeur. Als componist van orgelwerken zette Dupré enerzijds de 19de-eeuwse traditie van Guilmant en Widor voort, die werd gekenmerkt door een sterk orkestrale techniek, maar oefende anderzijds invloed uit op de componist Olivier Messiaen, die zijn leerling was. Veel van zijn composities zijn voortgekomen uit improvisaties, waarin hij een meester was. 

Meer info is te vinden op: www.marceldupre.com
